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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Το Τμήμα Προμηθειών  του Πανεπιστημίου Κρήτης,  πρόκειται  να προβεί με  τη  διαδικασία  της απ’ 
ευθείας  ανάθεσης,  στην προμήθεια  14.500  κιλών  αλατιού  με  σκοπό  τη  σωστή  λειτουργία  των 
αποσκληρυντών νερού και την προστασία των σωληνώσεων των υδραυλικών εγκαταστάσεων 
όλων  των  κτιρίων  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  στο  Ηράκλειο,  προϋπολογισμένης  δαπάνης 
4.300,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού οικον. έτους 2015 (ΚΑΕ 1359) με 
απόφαση ανάληψης δαπάνης  7059/αρ.πρωτ:2092/25‐2‐2014/ΑΔΑ: 6ΚΙΩ469Β7Γ‐8ΝΠ. 

 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
 Υγρασία       : ≤ 1% 
 Αδιάλυτα σε νερό     : ≤ 0,05% 
 Περιεκτικότητα σε Nacl  : ≥ 98,5% 
 Μαγνήσιο     : ≤ 0,2% 
 Χονδρόκοκκο, σε στεγανή συσκευασία μέγιστου βάρους 25 Kgr,  κατάλληλο για αποσκλήρυνση 
νερού.  

Και με τους παρακάτω όρους:  
 Η παράδοση θα γίνεται τμηματικά ανάλογα με τις ανάγκες του Πανεπιστημίου, τις εργάσιμες 
για την υπηρεσία ημέρες και ώρες, σε στεγανές συσκευασίες μέγιστου βάρους 25 Kgr.  

 Η παράδοση  θα  πραγματοποιείται  με  ευθύνη  και  έξοδα  του  αναδόχου  εντός  των  χώρων  των 
αποσκληρυντών  στις  κτιριακές  εγκαταστάσεις  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  στο  Ηράκλειο 
(περιοχή Βουτών και Λ. Κνωσού).  

 Από  την  με  οποιοδήποτε  τρόπο  ειδοποίηση  (τηλέφωνο  ή  φαξ  ή  e‐mail),  να  παραδίδονται  οι 
παραγγελθείσες ποσότητες (άνω των 1.000 κιλών) εντός τριών (3) εργασίμων ημερών.  

 Η  πληρωμή  μπορεί  να  γίνεται  και  τμηματικά,  οπωσδήποτε  όμως  για  τις  παραληφθείσες 
ποσότητες από την αρμόδια επιτροπή.  

 
Τεχνικές πληροφορίες : κ. Δημ. Καρουζάκης, τηλ. 2810 393102, dimcarz@tec.uoc.gr .   
Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ 
στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393143. 
 
Προσφορές  θα  γίνονται  δεκτές  από  τους  ενδιαφερομένους  μέχρι  και  την  Παρασκευή  6 Μαρτίου 
2015  και  ώρα  14:00  στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του 
Πανεπιστημίου Κρήτης  στις  Βούτες Ηρακλείου  (κτήριο Διοίκησης).   Οι  προσφορές πρέπει  να  είναι 
σφραγισμένες. 

                  
Ο Πρύτανης 

του Πανεπιστημίου Κρήτης 
 

Ευριπίδης  Στεφάνου 
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